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            PITO DE CARNAVAL

Ahora construiremos un pito para la fiesta del carnaval, que los niños podrán usar para
cantar sus chirigotas en el escenario o jugando en la calle. 

Necesitaremos :

Un tubo de plástico de unos 20 cm de
largo y 1 cm de diámetro
aproximadamente 

Una goma elástica

Un punzón

Un trozo de papel de celofán de 10 X
10 cm para tapar el tubo

 

PASO 1

Con la ayuda de 
unas tijeras, 
haremos un 
orificio 
aproximadamente 
en la mitad del 
tubo. 

  

PASO 2

Ahora 
taparemos 
uno de los 
extremos 
del tubo 
con el 
papel de
celofán.

 

    

PASO 3

Sujetaremos el 
papel de celofán
con la goma
elástica.
Podremos dar 3 ó

PASO 4 

Ya 
tenemos 
nuestro 
pito de 
carnaval 
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4 vueltas con la 
goma para que 
quede bien 
sujeto.

terminado 
y listo 
para 
utilizar.

Podemos 
adornarlo 
con tiras 
de papel 
de colores 
sujetas 
con la 
goma
elástica.

 

                                                                                                                   

 


